

金华市2020年中小校园足球秋季联赛落幕 龙川健儿捧回1个一等奖2个二等奖 小学男甲足球队跻身前3为我市创下最好成绩



龙川足球小将风采



龙川学校小学男甲足球队、小学男乙足球队、初中男甲足球队合影

近日,金华市2020年中小校园足球秋季联赛落幕。我市龙川学校共派出3支球队参赛,载誉而归。小学男甲足球队取得第三名的好成绩,荣获一等奖(为我市小学男甲足球队历史最好成绩),队长梁佳乐被评为“希望之星”球员;小学男乙足球队跻身八强,荣获二等奖;初中男甲足球队跻身四强,荣获二等奖。

龙川学校小学男甲足球队队员心声

六(1)班 梁佳乐:每一场比赛,我们都做到一个字:拼!跟强队过招,我们虽然输了,也输得光荣;跟弱队较量,我们也没有轻敌,而是认真地、真心地把球踢好。这次比赛,我看到了自己的进步,希望以后能越踢越好。这就是龙川精神!这就是足球精神!加油!我们是最棒的!

六(1)班 周佐韩:输给苏孟小学时我们心里也有遗憾,因为只差一点点就能闯入亚军决赛了,但我们很快就调整状态备战三四名决赛。最终,我们击败了横店三小,夺得了第三名的好成绩。

六(3)班 梁宇翔:6天时间、7场比赛,每一场我们都全力以赴,从未放弃。不管结果如何,不管对手多强,我们都抱着必胜的决心,踢出我们团队最出色的一面。我相信,我们龙川足球队一定会越来越强大!

六(3)班 吕君畅:虽然没进决赛,但我们增加了比赛经验,磨练了团队,锻炼了自己。这样即使是输了,也会有所收获。

五(2)班 程威皓:比赛中,我们稳扎稳打,很快实现了第一个目标:小组出线。虽然半决赛中不敌苏孟小学,但是我们不怕输、不服输,在接下来的比赛中战胜了横店三小,赢得金华第三,实现突破。这次比赛给了我很多锻炼机会,让我变得更加强大。

五(2)班 李逸轩:在教练各方面的指导及队友们的不懈努力下,我们取得了优异成绩。通过这次比赛我懂得了,不管在生活、运动还是学习中遇到什么困难,都要勇于面对,积极向上。不管做什么事情,都不能半途而废。

三支球队载誉而归,小学男甲实现突破

男甲冠军,历来是各家争夺的重磅奖项,因为它代表小学足球的最高水平与最高荣誉。在此次金华联赛中,小学男甲组12支球队分为两个小组进行循环赛,取小组前两名出线。

小组赛第一场,龙川学校就遭遇了劲敌——金东区实验小学。双方实力相当,战况焦灼。终场哨声吹响,双方比分仍为1比1。在点球大战中,龙川健儿依靠过硬的射门技术及出色的守门技术,锁定胜局。随后,龙川学校势如破竹,在第二场小组赛中以3比1战胜了金华市育才小学。小组赛第三场,龙川学校遇到了种子球队——金华市江滨小学(曾多次获省总冠军)。面对强劲的对手,龙川健儿没有畏难心理,依然敢闯敢拼。虽然比赛失利了,但小队员们丝毫没有气馁,而是坚定信念,誓要踢赢剩下的两场小组赛。果不其然,在接下来的两场小组赛中,龙川学校先后对阵武义县泉溪

镇中心小学和兰溪市游埠镇中心小学,龙川健儿上演一次次精彩射门,以大比分战胜对手,小组出线。

在第二阶段淘汰赛中,龙川学校首先对阵夺冠热门——金华市苏孟小学。虽然以1分之差遗憾落败,但龙川健儿迅速调整心态,迎战东阳市横店镇第三小学并以3比0取胜,最终荣获第三名,为我市小学男甲足球队创下最好成绩。

在小学男乙组比赛中,15支球队分为4个小组进行循环赛,取小组前两名出线。与甲组一样,龙川学校在小组赛第一场与金东区实验小学棋逢对手,双方比分交替上升。虽然第一场最终惜败,但龙川学校的小队员们迅速调整状态,将目光瞄准剩下的两场小组赛。小组赛第二场,龙川学校把握赛场的节奏,在0比0打平的情况下,在点球大战中发挥出色,战胜对手。小组赛第三场更是上演了惊天逆

转,在对手一直领先的情况下,龙川健儿从未放弃努力,在对手准备欢庆胜利的最后一分钟,龙川队员、三(2)班学生吕铭玮踢进一球,将比分扳平。在点球大战中,龙川队员连续踢进3球,守门员、四(4)班学生朱皓轩连续扑出3球。最终,龙川学校反败为胜,小组出线跻身八强,收获二等奖。

在初中男甲比赛中,9支球队分为两个小组进行循环赛,取小组前两名出线。值得一提的是,龙川学校七年级的年轻队员面对强敌毫无怯意,奋力拼搏。如在对战东阳市吴宁一中时,龙川队员、七(15)班学生施博凯一记头球成功破门,为球队拿下关键一分;守门员、七(12)班学生应坤鑫,小小的身体里蕴藏着巨大的能量,在比赛中多次上演精彩扑救,让对手无功而返。在队员们的共同努力下,龙川学校成功小组出线,跻身四强,收获二等奖。

足球梯队基本成型,校园足球蓬勃发展

关注龙川学校足球队的人可能已经发现,该校初中男甲足球队的队员大多曾是该校小学男甲足球队队员,而该校小学男甲足球队的队员则大多曾是该校小学男乙足球队队员。也就是说,经多年建设,该校足球梯队已经基本成型。

龙川学校总校长吕永固说:这些年,龙川学校从方方面面保障足球进校园活动的开展,每年在足球项目上的投入高达40多万元。从小学一年级开始,学校便每周组织各班开展基础性足球课,每周一晚开展足球兴趣小组活动,选拔有兴趣、有特长的学生进入校足球队。为保障足球队员的专业训练,学校不仅建有大型足球场、灯

光足球场、五人制足球场,还聘请了一批懂足球、能够传授专业足球知识和技能的教练员来指导学生。早在多年前,龙川学校就被评为全国青少年足球特色学校。10月,由教育部组织的专家组对足球特色学校工作进行复核检查时,对该校“足球进校园”活动给予高度评价。

在校领导的大力支持下,龙川学校的足球小将们多次参加我市、金华市、省级校园足球联赛。除此次小学男甲足球队取得金华第三的好成绩外,此前该校小学男乙足球队曾获金华市校园足球联赛冠军、省级校园足球联赛总决赛亚军,初中男甲足球队曾获金华市校园足球联赛冠军、省级

校园足球联赛总决赛第六名,均为我市足球单项历史最好成绩。

吕永固说:实践证明,学习和体育不仅不冲突,还能互促共进。如本学学期中考,小学男甲足球队队长梁佳乐考了全班第一,为队员们带了好头;去年,学校有6个足球特长生考入省一级重点高中——德清县高级中学。今后,龙川学校依然会积极组织、鼓励学生参加各类比赛,使他们各方面能力得到锻炼,综合素质得到提高,将比赛中顽强拼搏、永不放弃的精神运用到学习和生活中,勇敢地面对挫折和挑战,做一个真正强大的人。

□记者 李梦莹